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Aos dez dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às quatorze
horas e cinco minutos, contando com a presença de sete conselheiros de forma
online e quatro conselheiros de forma presencial na sala do Diretor-Geral do
Campus Cubatão. O Presidente, professor Xerxes, deu início à reunião colocando
em VOTAÇÃO pela aprovação da Ata da 3a. Reunião Ordinária do Concam. Com
duas (02) ABSTENÇÕES presenciais, dois (02) votos presenciais SIM e sete (07)
votos online SIM, a referida Ata foi aprovada por maioria. O próximo ato do
Presidente do CONCAM, professor Xerxes, foi dar posse ao Conselheiro
Alexsander Sant Ana, que passou para o cargo de Titular, no lugar do servidor Julio
Villar Ornellas (que solicitou afastamento). A palavra foi dada ao Conselheiro
Alexsander que agradeceu aos demais Conselheiros e se colocou à disposição
para representar a comunidade acadêmica. Nesse instante foi notada uma falha
técnica na transmissão da Reunião para o Youtube. Sanado o problema, o
Presidente, professor Xerxes, fez uma breve retrospec�va do assunto
anteriormente tratado e passou para a próxima pauta: Atualização do
Regulamento da CISSP. A palavra foi passada para a Conselheira Flávia que
discorreu sobre sua relatoria dizendo que poucas modificações foram apontadas.
Após a leitura, a pauta foi colocada em VOTAÇÃO, realizando as alterações
sugeridas. Por UNANIMIDADE (08 votos online SIM e 04 votos presenciais SIM), a
moção foi APROVADA. O presidente, professor Xerxes, parabenizou a todos os
envolvidos e lembrou que a CISSP do Campus Cubatão é uma das primeiras do
Estado de São Paulo. Agradeceu, ainda, a atuação da presidente da CISSP e
Conselheira Lucia Helena Dal Poz Pereira, aos membros da Coordenadoria
Sociopedagógica do Campus Cubatão e da professora Daniele de Macedo
Henrique (que deu o pontapé inicial ao processo).Os Conselheiros, professor
Coelho e professora Sueli, parabenizaram a todos os envolvidos. O presidente
passou para o próximo tópico, dizendo que na Semana Nacional de Ciência e
Tecnologia - SNCT, a CISSP contará com cinco (05) eventos e que as inscrições
para par�cipação encontram-se abertas. A próxima pauta foi sobre o
Emprés�mos de Livros do Laboratório de Letras. Com a palavra, a Conselheira e
relatora, professora Fabiana, discorreu sobre o tema emi�ndo parecer
FAVORÁVEL à aprovação do regulamento em questão. Após debate sobre a
questão, o regulamento com as alterações sugeridas foi colocado em VOTAÇÃO.
Por UNANIMIDADE (08 votos SIM online e 04 votos SIM presenciais), o citado
regulamento foi APROVADO. Passamos para os Informes: O presidente, professor
Xerxes, convidou toda a comunidade acadêmica para par�cipar, do dia quatorze



(14) ao dia dezoito (18) de outubro do corrente ano, das a�vidades relacionadas à
Semana Nacional de Ciência e Tecnologia - SNCT. Disse, ainda, que a reforma do
Campus está em estágio avançado e que aguardamos a entrega do reves�mento
das paredes externas. A Diretora de Ensino e Conselheira, professora Claudia,
expressou a sua sa�sfação com o resultado ob�do na reavaliação do Curso
Superior em Análise e Desenvolvimento de Sistemas - ADS. Nossa nota anterior
era três (03) e agora alcançamos quatro (04). Na verdade, quatro ponto quatro
(4.4), quase cinco (05) que é a nota máxima. Aproveitou a fala para agradecer à
toda comunidade acadêmica e, principalmente, ao Coordenador do Curso de ADS,
professor Antonio Mendes de Oliveira Neto, a quem coube todo o mérito pela
condução interna e preparação dos agentes que passaram pela reavaliação. O
presidente do CONCAM, professor Xerxes, parabenizou a todos os envolvidos nos
diversos cursos do Campus Cubatão. A Diretora Administra�va e Conselheira,
Claudia, falou sobre a instalação de novos bebedouros e de microondas. O
presidente, professor Xerxes, lembrou que no ano de dois mil e dezenove já havia
a solicitação, por parte do CONCAM, de câmeras de segurança em nosso Campus
e que a solicitação será atendida em breve. A Diretora Administra�va e
Conselheira, Claudia, disse que serão instalados setenta e duas câmeras de
segurança, catracas, uma cancela para carros e leitores de reconhecimento facial
nas dependências de nosso Campus. O presidente, professor Xerxes, comentou
que a inicia�va deverá atender aos anseios do CONCAM e zelará pela segurança
de todos do Campus Cubatão.Será a u�lização da tecnologia a favor do bem-estar
de todos nós. A Diretora de Extensão, Gisela, falou sobre a seleção de Projetos de
Extensão para o próximo ano e que, em breve, será publicado o edital para a
seleção de bolsistas para os projetos escolhidos. O Diretor de Pesquisa, professor
Leandro, falou sobre a Semana Nacional de Ciência e Tecnologia e a FECITEC, que
contará com um grande rol de a�vidades (manhã, tarde e noite). Lembrou ainda
sobre o Edital do PIBIF 2025 e para o aguardado evento SABADUÍNO (evento que
elabora projetos eletrônicos que u�lizam a plataforma Arduíno). O presidente,
professor Xerxes, encerrou a reunião às quinze horas e três minutos, agradecendo
a presença de todos. Eu, Sergio Roberto Holloway Escobar, Secretário Ad Hoc,
redigi a presente Ata que segue assinada pelo Presidente, pelos demais
Conselheiros e por mim.
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